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TEHNIČKI OPIS 

STAMBENOG OBJEKTA, G -2+G -1 +P+3, 

Kat. Parc. Br. 1142/11, 1142/12, 1142/21 I 1142/22, na Urb. Parcelama UP br. 5 I UP br. 5a. 

blok “19” u DUP-u “Stambena zajednica VI – Kruševac – dio”. 

Stambeni objekat je projektovan u svemu prema projektnom zadatku investitora, Urbanističko 
tehničkim uslovima broj 08-352/18-301/1  11.07.2018. godine izdatim od strane SEKRETARIJATA ZA 

PLANIRANJE I UREĐENJE PROSTORA I ZAŠTITU ŽIVOTNE  – Glavni grad Podgorica, Crna Gora,  kao i 

važećim propisima i standardima za ovu vrstu objekta, a u skladu sa Zakonom o planiranju prostora i 

izgradnji objekata (Sl.list CG broj 64/17). 

Dozvoljena brutto površina objekta data u tehničko urbanističkim uslovima je 1.625m2. 

Maksimalna površina osnove prizemlja data u tehničko urbanističkim uslovima je 366m2. 

Objekat sadrzi dvije etaze pod zemljom, obije su projektovane da sluze kao parking stoga ne ulaze u 

brutto gradjevinsku površinu objekta. 

Tehničko urbanističkim uslovima dozvoljeno je da kota prizemlja bude do 1.20m od kote terena što je I 
iskorišćeno u projektovanju. 

 

Maksimalna izgrađenost objekta (414,39+328,50+328,50+366+366+366+197) P= 2.366,39m2 

Maksimalna  izgrađenost objekta bez dvije podzemne etaze koji ce se koristiti za parking mjesta koja ne 

ulaze u bruto grđevinsku površinu  iznosi  

P= P+4 = 382,50+366+366+366+197=1623,5 m2 

Osnova prizemlja iznosi 328,50 m2  

Maksimalna planirana spratnost: G -2 + G -1 + P + 4 

Ostvareni parametri: 

Bruto površina objekta: 1623,5 m2 

Neto površina objekta: 1466.35 m2 

 

 

 

Nivo prizemlja je podignut 1.2m od pristupne tačke terena, te se preko spoljnjeg stepeništa savlađuje 
razlika u visini. 



Broj parking mjesta je riješen tako što su obije etaze pod zemljom predvidjena za parking mjesta I tako 

obezbjedjuju 16 parking mjesta uz to da će se garaze udruziti sa susjednim objektom koji takodje ima 

podzemnu garazu I pet parking mjesta koje zgradu sleduju u sklopu javnog gradskog parkinga. 

Objekat se sastoji od 13 nezavisnih stambenih jedinica , većih kvadratura I manjih kvadrature luksuznog 
tipa od kojih je jedan penthouse. 

Suterena etaža je većim dijelom ukopana i zauzima površinu nadzemnog dela objekta, uz širenje u 

pojedinim segmentima, a sve u okviru zadate Građevinske linije. Nivo garaže ima prozore kako bi imao 
prirodnu ventilaciju. 

U prizemlju su projektovana šest poslovnih prostora I auto lift, koji su orjentisani jednostrano I 

dvostrano, zavisnosti od svoje pozicije 

U okviru prvog sprata objekta nalaze se tri stambene jedinice I dva poslovna prostora.  

U okviru drugog sprata objekta nalazi pet stambenih jedinica. Jedan jednosoban stan I četri jednosobna.  

U okviru trećeg sprata objekta nalaze se četri  stambene jedinice. Jedan jednosoban stan I dva dvosobna 
I jedan  jednosoban.  

U okviru četvrtog sprata objekta nalazi se penthouse.  

 

Pristup objektu I opis lokacije: 

Prema Detaljnom urbanističkom planu “Stambena zajednica VI – Kruševac – dio”, u Podgorici,  na Urb. 

Parcelama UP br. 5 I UP br. 5a. , planirana je izgradnja stambeno poslovnog objekta sa podzemnim 

garažama. Urbanističke parcele Br 5 I Br 5a čine katastarske parcele KO Podgorica Kat. Parc. Br. 1142/11, 

1142/12, 1142/21 I 1142/22, Predmetnim DUP-om objekat će se nalaziti na uglu gdje se sijeku dvije ulice 
Nova Dlmatinska ulica I  Ul. Meše Selimovića. Glavni pristtup objektu je sa Ul. Nove Dalmatinske. 
Peredviđeno je da ulaz u podzemnu garazu preko auto-lifta bude iz Nove Dalmatinske ulice. Pješačka 
zona okružuje objekat sa sve četiri strane. Na isti način planirani objekat je pristupačan svim tipovima 
putničkih i teretnih vozila, tj. prvenstveno vozilima hitne pomoći i vatrogasne službe, kao i vozilima za 
snabdijevanje dijelova objekta namijenjenih poslovanju 

Lokacija zauzima ukupnu površinu 494,0 m²  (indeks izgrađenosti parcele je 2,00 a indeks zauzetosti 0,5), 

S obzirom da se Up. 5 I 5a nalazi u užem gradskom području, infrastruktura je u cijelosti definisana: -
obezbijedjeni su priključci za vodosnadbijevanje  -obezbijedjeni su priključci za gradsku atmosfersku 
kanalizaciju (ulični šahtovi) -obezbijedjeni su priključci za gradsku fekalnu kanalizaciju (ulični šahtovi) -

obezbijedjeni su VN priključci za trafostanicu odnosno, sve prema uslovima izdatim od strane institucija 
koje gazduju infrastrukturom.  

 

Namjena objekta: 

Namjena objekta je stambeno-poslovna, koja je u skladu sa UTU broj 08-352/18-301. od 16. Marta 2018. 

godine izdatim od Sekretarijata za planiranje prostora i održivi razvoj, gdje se navodi: „Na površinama za 
stanovanje veće gustine se grade kolektivni stambeni objekti kod kojih je gustina stanovanja od 250-



500st/ha. U prizemlju ovih objekata predviđaju se djelatnosti koje ne ugrožavaju funkciju 
stanovanja,poslovni prostori koji mogu biti projektovani I na druim etazama ne samo  u prizemlju,ako ne 

preaze 30% od ukupne bruto pvršine objekta.“  

Saobraćaj u mirovanju:  

 Saobraćaj u mirovanju je riješen obezbjeđivanjem garažnih mjesta kao I mogućim spajanjem podzemne 
garaze sa susjednimm objektom. Broj parking mjesta je u skladu sa UTU (tabela: planski bilansi i 

kapaciteti, str. 4 – ukupan potreban broj parking mjesta je 22).  

 

Napomena: 

Nadzorni organ ima pravo izvršiti ispitivanje betona tj. uzeti seriju kocki i dati na ispitivanje. U ovom 

slučaju za pozitivni nalaz troškove snosi Investitor. Svi napukli i oštećeni elementi mogu po nalogu 
Nadzornog organa biti uklonjeni tj. ne smiju se ugraditi.   

  

Armirački radovi 

Armatura se ispravlja siječe i savija ručno ili mašinskim putem zavisno od dogovara izmedju investitora I 

izvodjača. Pod ručnom izradom se podrazumijeva:  ispravljanje ručnim granikom, sječenje pokretnim ili 
stabilnim makazama i drugim alatom i savijanje na armiračkom stolu ručnim alatom. Pod mašinskom 

izradom podrazumijeva se: ispravljanje granikom na električni pogon, sječenje mašinom na elek. pogon, 
savijanje mašinom za savijanje na elek. pogon. Armatura spremna za postavljanje mora biti čista bez rđe 
i prljavštine i ovaj rad ukoliko se mora obaviti ne plaća se posebno. Obračun po 1kg ugrađene armature 
računate po teoretskim težinama i dužinama armaturnog nacrta,datog u glavnom projektu konstrukcije-

statike. 

 

Zidarski radovi 

Zidarske radove izvesti u svemu prema projektu. Eventualne izmjene materijala ili način izvođenja tokom 
gradnje moraju se izvršiti isključivo pismenim dogovorom sa Projektantom i Nadzornim organom. Opeka 
za zidanje mora biti kvalitetna, i odgovarati propisima JUS-a. Zidati treba u potpuno horizontalnim 

redovima bez sitnih parčadi manjih od 1/4 opeke, sa pravilnim vezama. Spojnice su debljine 1cm i dobro 

su ispunjene malterom,a naročito one vertikalne. Spojnice spolja ostaviti malo upuštene za bolju vezu 

maltera prilikom malterisanja. Malter mora odgovarati tačno razmjeri po količinama materijala 
označenim u pozicijama, a čvstoća i kvalitet mora odgovarati propisima JUS-a. Pijesak mora biti čist bez 
organskih primjesa.  

Kreč mora biti dobar i propisno odležan, i kvalitet mora odgovarati JUS-u. Pri zidanju opekom na visokim 

temperaturama, prije ugradnje opeku skvasiti. Svježe zidove treba zaštititi od uticaja visoke i niske 
temperature i atmosferskih nepogoda. Malterisanje zidova vršiti u pogodno vrijeme i kad su potpuno 

suvi. Spravljanje maltera vršiti tačno po propisima sa kvalitetnim pijeskom. Za malterisanje koristiti oštri 
riječni pijesak. Prije početka malterisanja, opeke na zidovima moraju biti čiste, a fuge udubljene kako bi 

malter bolje prionuo za zid. Posebnu pažnju treba obradititi betonskim površinama, one prethodno 



moraju biti dobro očišćene i naprskane cementnim mlijekom. Malterisanje vršiti u tankim slojevima dok 
se ne postigne tražena debljina. Sve omalterisane površine moraju biti ravne i glatke - bez udubljenja i 

ispupčenja, a ivice pravilne i oštre.  

 

Izolatersk radovi 

Izolaterske radove izvesti u svemu prema projektu, opisima i važećim propisima i normama u 
građevinarstvu. Horizontalnu hidroizolaciju raditi na kvalitetnoj podlozi,a vertikalnu izvesti uz zid 

minimum 10 cm ako se projektom i pozicijom ne traži veća visina. Sve pozicije izolaterskih radova 
moraju biti izvedene stručno i kvalitetno sa kvalifikovanom radnom snagom i odgovarajućim alatom, kao 
i sa materijalom koji odgovaraju tehničkim propisima i standardima. Slojevi izolacije se ne smiju polagati 
preko betonske podloge ako nije završen proces vezivanja u betonu. Prije početka izvođenja bilo koje od 
ugovorenih pozicija izolaterskih radova podloga se mora oprašiti i dobro i pažljivo očistiti od svih 
nečistoća.    

 

Hidroizolacija 

Hidroizolacija je predviđena po obodu temeljne ploče i u svim mokrim čvorovima u svim stambenim i 
poslovnim jedinicama. Hidroizolacija ispod temeljne ploče je zaštita od kapilarne vlage. Hidroizolaciju 

izvesti po sledećem opisu: premaz fimizol-om, i kondor 4S. Hidroizolaciju u mokrim čvorovima podviti 
uza zid u visini od 10cm. od poda, kod kade do visine 0.70m. Posebnu pažnju obratiti kod obrade 
slivnika, WC šolja i pragova sanitarnih prostorija. Hidroizolacija u mokrim čvorovima i lođama od: fimizol, 
tri premaza polifimbitol-a.    

Termoizolacija: 

Zvučna zaštita u podovima je rješena plivajućim podovima sa slojem stirodura d= 2.0cm. dok je toplotna 
zaštita na fasadi predviđena preko demit fasade sa slojem stirodura d=5.0cm. 

 UNUTRAŠNJA OBRADA POVRŠINA  

  

Podovi:  Sve podove u stanovima izvesti potpuno vodoravno, sa izuzetkom podova u kupatilima, WC-

ima, pad prema slivniku  je ( 0.5 - 1% ).    

Parketarski radovi: 

Za podove odabran je hrastov tarket I klase,debljune 14mm. Tarket se postavlja u dnevnim sobama, 

trpezarijama, dimenzija 2,283 x 0,194 x14 mm,dok je u spavaćim sobama i degažmanima dimenzija 
2,283 x 0,194x 14mm,lijepljenjem na predhodno urađenoj podlozi. Na svim spojevima poda od tarketa 

sa zidnim površinama predvidjena je profilisana ugaona lajsna. Sastav podloge za pod od tarket dat je u 

grafičkim prilozima projekta (preseci).   

 

 



 

 Keramički radovi: 

Keramičke pločice se predviđaju u kuhinjama, kupatilima, predprostoru, WC-ima. Izvođač je dužan da 
prije početka radova dostavi naručiocu ateste za sve materijale koji će biti korišćeni pri izvođenju radova. 
Atesti moraju biti izdati od ovlašćene ustanove za datu vrstu radova. Atesti ne smiju biti stariji od godinu 
dana od dana izdavanja atesta do dana početka izvođenja radova. Ovi uslovi se odnose na oblaganje 
zidova i podova svim vrstama keramičkih pločica u unutrašnjosti objekta i izvan njega. Sav materijal koji 
se ugrađuje mora biti nov-neupotrebljivan. Vezivni materijal-cementni malter i lijepak moraju po 

kvalitetu da odgovaraju propisima i standardima i da posjeduju ateste. Vezivni materijal se nanosi u 

debljini predviđenoj normativom ili prospektom deklarisanoj tako da obezbjeđuje potpuno i trajno 
prijanjanje keramike za podlogu i ne smije promijeniti niti oštetiti podlogu. Voda mora biti čista. Lijepak 
za lijepljenje keramičkih pločica mora biti deklarisan za određenu vrstu radova i atestiran u određenoj 
ustanovi. Za određene širine spojnica između keramičkih pločica upotrijebiti PVC krstiće koji se prije 
fugovanja moraju obavezno izvaditi. Spojnice obraditi malterom od bijelog cementa. Obavezno ugraditi 

pokrivne mesingane lajsne na svim prelazima i spojevima različitih vrsta podova, odnosno tamo gde nije 
predviđen prag. Prije početka radova obezbijediti da podloga bude pripremljena za prihvatanje vezivnog 
sredstva i obloge od keramičkih pločica. Kod oblaganja zidova pločicama u cementnom malteru 
betonske zidove prethodno orapaviti pikovanjem i isprskati cementnim mlijekom od prosijanog šljunka 

granulacije do 4mm razmjere 1:1. Oblaganje zidova i podova započeti nakon što su prostorije 
omalterisane i urađene i ispitane sve instalacije. Keramika za sve prostorije je isključivo I klase različitih 
dimenzija 33.3x33.3, 25x33.3, 25x25 u tonu po izboru projektanta. Zidovi kuhinje su obloženi keramikom 
do visine od 160cm a završni horizontalni niz čine posebni keramičarski ukrasni komadi-bordure u tonu i 

šari po izboru projektanta odnosno u skladu već postavljene zidne keramike. Na terasama odnosno 

atriumskom dijelu objekta predvidjeno je postavljanje posebne keramike – tavela takodje I klase. Kod 

postavljanja poda u sanitarijama izvesti nagib prema slivniku (0.5-1%). Slojevi podloge iznad konstrukcije 

dati su u grafičkim prilozima.    

Molerki radovi: 

Unutrašnji zidovi stanova i svih ostalih pratećih prostorija, osim delova zidova kuhinja, zidova kupatila i 
WC-a su malterisani produžnim malterom. U ovu grupu radova spada završna obrada zidova i plafona 
svih prostorija u stanovima kao i pojedinih zajedničkih prostorija glet masom u tri sloja (geltofix ili 
slično). kao i obrada zajedničkih hodnika i stepeništa bavalitom ili slično. Izvođač je dužan da prije 
početka radova dostavi naručiocu ateste za sve materijale koji će biti korišćeni pri izvođenju radova. 
Atesti moraju biti izdati od ovlašćene ustanove za datu vrstu radova. Atesti ne smiju biti stariji od godinu 
dana od dana izdavanja atesta do dana početka izvođenja radova. Svi zidovi u stanu i drugim 
prostorijama moraju biti potpuno vertikalni i tako ravno obrađeni da odgovaraju malterisanim 
površinama molerskog gleta. Molersko farbarski radovi moraju biti izvedeni stručno i kvalitetno sa 
materijalima koji u svemu odgovaraju tehničkim propisima, normativima i standardima. Gotovi fabrički 
proizvedeni materijali moraju se upotrijebiti u svemu prema uputstvu proizvođača. Obojene površine 
moraju biti čiste, bez tragova četki i valjka, Boja i ton moraju biti ujednačenog intenziteta, bez mrlja. Boja 
mora da pokrije podlogu u potpunosti, svi završeci obojenih površina moraju biti ravni i pravilni, kao i 

sastavi sa vratima, prozorima i sl. Izvođač je dužan da prije početka radova dobro očisti podlogu od 
mehaničkih nečistoća, prašine i masnoće. Izvođač je dužan da podnese ton kartu za   odgovarajuće 



materijale. Izvođač je dužan da uradi probne uzorke veličine 1m2 za svaku vrstu bojenja i može da 
pristupi finalnom bojenju tek po dobijanju saglasnosti nadzornog organa.        

 Plafoni 

Plafoni u svim prostorijama u stanu moraju imati ravnu površinu, obrađeni su malterom da odgovaraju 

malterisanim površinama molerskog gleta. Pre nanošenja završnog sloja enterijer bojom sve 

omalterisane površine plafona gletovati. Plafoni u dijelu kuhinje koji presjeca ab. greda je spušteni 

plafon od gips kartonskih ploča.  

  

Prozori vrata I stolarski radovi: 

Unutrašnja vrata na dnevnim sobama i degažmanima u svim stanovima se rade od punog  kvalitetnog 

drveta. Ugradnja vrata je postupkom suve montaže. Štok vrata je od masiva a opšivka od furniranog 
medijapana. Okvir krila vrata je od drveta, preko kojeg se lijepi medijapan d=6mm, obostrano furniran 
odabranim furnirom u strukturi i tonu po izboru projektanta. Ispuna krila vrata je od punog drceta sa 

naglašenom bordurom zavisno od izbora projektanta. Završna obrada je poliuretanski lak, na prethodno 

nanijeti bajc, u tonu po izboru projektanta. Vrata uraditi u svemu prema šemama iz projekta. Za posebne 

pozicije unutrašnje stolarije – /klizna vrata/ potrebno je ista opremiti horizontalnom aluminijumskom ili 

čeličnom vodjicom kao i posebnom profilisanom drvenom lajsnom koja pokriva vodjicu. Na svim 

stanovima predvidjena su blind vrata u metalnom ramu sa ispunom u tonu koji odgovara već 
postavljenoj unutrašnjoj stolariji. Vrata moraju biti snadbevena svim potrebnim okovom i sistemom 

horizontalnog i vertikalnog zaključavanja.   

Bravarija: 

Fasadna bravarija na svim stambenim etažama je od PVC petokomornih profila u tonu po izboru 
projektanta. Zastakljivanje se vrši bezbojnim termopan staklom d=4+12+4mm. Okov i brave prilagoditi 
namjeni. Zaštita od sunca se vrši "Eslinger" roletnom. Roletna je urađena od PVC profila sa potrebnim 
vođicama i mehanizmom za podizanje istih. Sistem ugradnje bravarije je "suvi" postupak. Bravarija na 
lokalima se radi od aluminijskih trokomorih profila eloksiranih po principu termičkog mosta u boji 
sirovog aluminijuma. Zastakljivanje se vrši bezbojnim termopan staklom d=4+12+4mm. Okov i brave 
prilagoditi namjeni. Zaštita od sunca je venecijaner roletna ili trakaste zavjese što zavisi od korisnika 

poslovnog prostora.    

Stepenišna ograda 

Ograda se radi od aluminijumskih kutijastih profila. Rukohvat od al. kutijastog profila 50x50mm i on je 

konstruktivni elemenat stepenišne ograde. Stubovi ograde su al kutijasti profil 40x40 i ankerovan je za 

strane stepenišnog kraka a spoj je ostvaren rozetnom od aluminijuma. Ispuna je od vertikalno 

postavljenih al. kutijastih profila 30x30mm i što je prikazano u projektu - šeme bravarije.  

Balkonska ograda: 

Balkonska ograda staklena sa čeličnim rukohvatom, visine h=90cm. U šemi bravarije dati su potrebni 

opisi, izgledi i dimenzije svih elemenata. Sve mere uzeti na licu mesta posle završenih zidarskih i 



betonskih radova. Izvođač radova je dužan da uradi sve izvođačke detalje i dostavi ih projektantu na 
saglasnost.   

Montažni radovi  

Ugradnje I nabavka električnih liftova. Nabavka i ugradnja dilatacione trake na spoju zidova proizvodjača 
"Deflex" ili sličnih. Postavljanje aluminijumskih prelaznih lajsni na vratima kod različitih podova 

proizvodjača “Dural”. Nabavka i ugradnja ventilacionih PVC kanala kutijastog presjeka 7x11 odnosno sa 

obujmicama 8x12cm. Voditi računa da se svako priključno mjesto posebno izvede van krovne ravni.    

Fasada: 

Sve fasadne površine oblažu se  demit fasadom u slojevima : 1.stirodur ili tervol  2.sloj ljepila sa 

mrežicom  3.sloj gradjevinskog ljepila 4. završni sloj 5.HDF masa. Sve ostale fasadne površine se 

malterišu produžnim malterom u odnosu 1:3:9 i 1:2:6 Završni sloj HDF masom vršiti u dva tona (svijetlo 

sivom I tamno sivom tonu) što je prikazano u projektnoj dokumentaciji (fasade) u kombinaciji sa tamnim 

crnim I svijetlo sivim kamenom. 

Solarni kolektori: 

Radi energetske efikasnosti projektovani su I solarki kolektori,koji se nalaze na ravnom krovu četvrtoga 
sprata. Solarni kolektor je jedan od najefikasnijih načina za smanjivanje ekološkog otiska (emisije ugljen-

dioksida), smanjivanjem oslanjanja na fosilna goriva. Ugradnjom solarnog kolektora, smanjujemo 

potrošnju električne energije što će dovesti i do značajnih smanjenja računa. 

Vakumski solarni kolektori kombinuju visoke performanse vakumskih cevi sa kapacitetom brzog prenosa 

toplote grejnih cevi, kako bi obezbedili kolektor koji može efikasno da radi u svim klimatskim uslovima i 
obezbedjuje dovoljne količine vode. Predvidjen solarni kolekror je vakuumski 36 cijevi. I njegovi slojevi 

su: 

– Cjevovod (unutrašnji): bakar debljine 0.8mm 

– Cjevovod (spoljašnji): aluminijumski sloj debljine 2.0mm 

– Dimenzije staklene cevi: 58mm x 3600mm x 36komada 

– Izolacioni sloj: 45mm debljine sloj poliuretana 

– Otpornost na grad: 25mm 

– Maksimalni pritisak: 6bar 

– Vakumska cev premazana: AlN-Ss-c/cu 

– Ram: legura aluminijuma debljine 2.0mm 

– Tip kabla za priključak PV kabl, 0.8m 

 

 

NAPOMENA: Izvođač se mora pridržavati opštih uslova za građenje građevinskih objekata. Sav materijal 

koji se primenjuje pri izradi treba odgovarati standardima a radove izvoditi u saglasnosti sa pravilnicima 

za izvođenje određenih radova. Izvođač treba pregledati svu dostavljenu dokumentaciju pravovremeno, 
pre početka građenja i zatražiti potreban. 

 



Spisak zakona i pravilnika korišćenih u izradi tehničke dokumentacije: 

o Zakon o uređenju prostora i izgradnji objekata ("Službeni list Crne Gore", br. 51/08 od 22. avgusta 
2008, 

40/10, 34/11, 47/11, 35/13, 39/13) 

o Zakon o građevinskom zemljištu (Službeni list Crne Gore", br.55/00) 

o Zakon o procjeni uticaja na zivotnu sredinu ("Službeni list Crne Gore", br. 80/05 od 28.12.2005) 

o Zakon o zaštiti i spašavanju ("Službeni list Crne Gore", br. 13/07 i 05/08) 

o Zakon o zaštiti na radu ("Službeni list Crne Gore", br. 79/04 od 23.12.2004 i " Službeni list Crne Gore", 

br. 26/10 od 07.05.2010, 40/11 od 08.08.2011) 

o Zakon o upravljanju otpadom (Službeni list Crne Gore", br. 64/11 od 29.12.2011) 

o Zakon o zaštiti od buke u životnoj sredini (Službeni list Crne Gore", br. 28/11 od 10.06.2011, 28/12, 
01/14) 

o Zakon o energetskoj efikasnosti 

o Pravilnik o tehničkim zahtjevima za zaštitu garaža za putničke automobile od požara i eksplozija 

("Službeni list Crne Gore", br. 9/2012 od 10.2.2012. godine.) 

o Pravilnik o tehnickim normativima za izgradnju objekata visokogradnje u seizmickim podrucjima 

(“Službeni list SFRJ” br. 31/81, 49.82, 29/83, 21/88 I 52/90) 

o Pravilnik o načinu obračuna površine i zapremine objekta (Službeni list Crne Gore", br. 47/13 od 

08.10.2013) 

o Pravilnik o bližim uslovima i načinu prilagođavanja objekata za pristup i kretanje lica smanjene 

pokretljivosti i lica sa invaliditetom (Službeni list Crne Gore", br. 48/13 od 14.10.2013) 

o Pravilnik o klasifikaciji otpada i katalagu otpada (Službeni list Crne Gore", br. 59/13 od 26.12.2013) 

o Pravilnik o načinu izrade, razmjeri i bližoj sadržini tehničke dokumentacije (Službeni list Crne Gore", br. 

23/14 od 30.05.2014) 

o Pravilnik o bližen sadržaju i formi planskog dokumenta, kriterijumima namjene površina, elementima 

urbanističke regulacije i jedinstvenim grafičkim simbolima (Službeni list Crne Gore", br. 24/10) 
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r.b Naziv prostorije netto/m2

Zajedničke komunikacije

1

2

3

4

5

6

7

8

auto lift 14,55m2

Ulazni hol 1 sa stepeništem i liftom

Ulazni hol 1 sa stepeništem i liftom

Poslovni dio

Poslovni prostor 1

Poslovni prostor 2

Poslovni prostor 3

Poslovni prostor 4

Poslovni prostor 5

Poslovni prostor 69

31,15m2

20,44m2

24,59m2

37,99m2

27,46m2

38,26m2

64,13m2

14,55m2

UKUPNA BRUTO POVRŠINA PRIZEMLJA  328,50 m2

UKUPNA NETO POVRŠINA PRIZEMLJA  273,12 m2UKUPNA NETO POVRŠINA PRIZEMLJA  273,12 m2

Razmjera:

        1:50

OSNOVA PRIZEMLJA

Br.strane

Dokumentacija:

"Euroglobus" DOO
Ulica Kralja Nikole 122/1 81000 Podgorica

Investitor:

"Kolos Mont"- Podgorica PIB 02446596
"S & V Company"-Podgorica PIB 02381613

Naziv i mjesto gradnje:

Urbanističke parcele br. 5 u br 5a, Blok 19, Detaljnog urbanističkog plana
 "SZ VI- Kruševac -dio"

Datum:

Novembar 2018.godine

Autor projekta:

Saradnici:

Ivana Djuranović dip.arch.

M.P. Vrsta projekta:

Faza projekta:
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OSNOVA I SPRATA R=1:50

r.b Naziv prostorije

Zajedničke komunikacije

1

2

20,75m2lift sa hodnikom i stepeništem

1

2

P1-Poslovni prostor

3

Lokal

Toaleti muški i ženski

Terasa

37,50m2

5,12m2

4,37m2

1

2

D1-Dvosoban  stan

3

4

5

Hodnik

Kuhinja sa trp. i dn. boravkom

Spavaća soba

Dječija spavaća soba

Kupatilo

5,46m2

29,78m2

17,7m2

10,5m2

5,02m2

Ukupna neto površina stana 73,72m2

17,95m2lift sa hodnikom i stepeništem

Ukupna neto površina poslovnog 56,93m2

P2-Poslovni prostor

54,78m2

4,21m2

3,60m2

Ukupna neto površina poslovnog

1

2

3

Lokal

Toaleti muški i ženski

Terasa

62,59m2

1

2

J1-Jednosoban stan

3

4

5

Hodnik

Kuhinja sa trp. i dn. boravkom

Spavaća soba

Kupatilo

Terasa

Ukupna neto površina stana

6,05m2

18,23m2

10,70m2

3,85m2

3,22m2

42,05m2

6

7 Terasa

Toalet 1,90m2

3,36m2

1

D2-Dvosoban  stan

Hodnik

Kuhinja sa trp. i dn. boravkom

Spavaća soba

Ukupna neto površina stana

2

3

4

5

6

Dječija spavaća soba

Kupatilo

Terasa 3,36m2

5,24m2

6,02m2

10,08m2

22,36m2

6,64m2

53,7m2

UKUPNA NETO POVRŠINA I SPRATA 328,14 m2

UKUPNA BRUTO POVRŠINA I SPRATA 366,99 m2

netto/m2

Razmjera:

        1:50

OSNOVA I SPRATA

Br.strane

Dokumentacija:

"Euroglobus" DOO
Ulica Kralja Nikole 122/1 81000 Podgorica

Investitor:

"Kolos Mont"- Podgorica PIB 02446596
"S & V Company"-Podgorica PIB 02381613

Naziv i mjesto gradnje:

Urbanističke parcele br. 5 u br 5a, Blok 19, Detaljnog urbanističkog plana
 "SZ VI- Kruševac -dio"

Datum:

Novembar 2018.godine

Autor projekta:

Saradnici:

Ivana Djuranović  dip.arch.

M.P. Vrsta projekta:

Faza projekta:

Crtež:
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OSNOVA II SPRATA R=1:50

r.b Naziv prostorije

Zajedničke komunikacije

12

13

16,69m2lift sa hodnikom i stepeništem

lift sa hodnikom i stepeništem

1

2

T-Trosobni stan sa radnom sobom

3

4

5

6

7

8

9

10

Hodnik

Kuhinja i trpezarija

Dnevni boravak
Spavaća soba

Spavaća soba

Spavaća soba sa kupatilom

Toalet

Radna soba

Deganžman

Kupatilo

7,82m2

11,05m2

24,52m2

9,94m2

10,32m2

16,35m2

3,10m2

2,45m2

7,65m2

7,86m2

Ukupna neto površina stana 111,03m2

11 Terase 9,97m2

1

2

J1-Jednosoban stan

3

4

5

Hodnik

Kuhinja sa trp. i dn. boravkom

Spavaća soba

Kupatilo

Terasa

6,61m2

20,67m2

9,43m2

3,97m2

3,10m2

Ukupna neto površina stana 43,78m2

1

2

J2-Jednosoban stan

3

4

5

Hodnik

Kuhinja sa trp. i dn. boravkom

Spavaća soba

Kupatilo

Terasa

Ukupna neto površina stana

1

2

J3-Jednosoban stan

3

4

5

Hodnik

Kuhinja sa trp. i dn. boravkom

Spavaća soba

Kupatilo

Terasa

Ukupna neto površina stana

1

2

J4-Jednosoban stan

3

4

5

Hodnik

Kuhinja sa trp. i dn. boravkom

Spavaća soba

Kupatilo

Terasa

Ukupna neto površina stana

6,05m2

18,23m2

10,70m2

3,85m2

3,22m2

42,05m2

17,95m2

6,61m2

20,67m2

9,43m2

3,97m2

3,10m2

43,78m2

6,05m2

18,23m2

10,70m2

3,85m2

3,22m2

42,05m2

UKUPNA BRUTO POVRŠINA II SPRATA  366,99 m2

UKUPNA NETO POVRŠINA II SPRATA  318,33 m2

netto/m2

Razmjera:

        1:50

OSNOVA II SPRATA
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Naziv i mjesto gradnje:

Urbanističke parcele br. 5 u br 5a, Blok 19, Detaljnog urbanističkog plana
 "SZ VI- Kruševac -dio"

Datum:
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5,24m2

6,02m2

10,08m2

22,36m2

6,64m2

53,7m2

UKUPNA NETO POVRŠINA I SPRATA 318,48 m2

UKUPNA BRUTO POVRŠINA I SPRATA 366,99 m2

1

2

D1-Dvosoban  stan

3

4

5

Hodnik

Kuhinja sa trp. i dn. boravkom

Spavaća soba

Dječija spavaća soba

Kupatilo

5,46m2

29,78m2

17,7m2

10,5m2

5,02m2

Ukupna neto površina stana 73,72m2

6

7 Terasa

Toalet

3,36m2

1,90m2

Razmjera:

        1:50

OSNOVA III SPRATA

Br.strane

Dokumentacija:

"Euroglobus" DOO
Ulica Kralja Nikole 122/1 81000 Podgorica

Investitor:

"Kolos Mont"- Podgorica PIB 02446596
"S & V Company"-Podgorica PIB 02381613

Naziv i mjesto gradnje:

Urbanističke parcele br. 5 u br 5a, Blok 19, Detaljnog urbanističkog plana
 "SZ VI- Kruševac -dio"

Datum:

Novembar 2018.godine

Autor projekta:

Saradnici:

Ivana Djuranović  dip.arch.

M.P. Vrsta projekta:

Faza projekta:

Crtež:

ARHITEKTURA

IDEJNO RJEŠENJE



GSPublisherVersion 0.3.100.100

II
I

60

60

II
I

60

60

IV

100

100

IV

100

100

II

2
0
0

1
2
0

II

2
0
0

1
2
0

II

2
0
0

8
0

II

2
0
0

8
0

9

2
1
0

1
0
0

II

200

120

3

210

110

1

2
4
0

1
6
0

II

2
0
0

1
2
0

II

2
0
0

1
2
0

1

2
4
0

1
6
0

I

4

2
2
0

7
0

4

2
2
0

7
0

9

2
1
0

7
0

3

210

110

9

210

80

9

2
1
0

1
0
0

9

210

80

9

2
1
0

8
0

9

2
1
0

8
0

9

210

80

9

2
1
0

7
0

9

210

70

3

2
1
0

7
0

ID
R

F

B1 B1

A
1

A
1

320 310 204 71 68 205 310 325 260

7
0

4
5
7

1
4
4

4
2
7

260448325270336433

4
5
7

1
4
4

4
2
7

2
2
8

6
8
4

320 310 204 71 68 205 310 325 260

25 300 25 285 25 548 25 255 25 298 26 261

115 120 175 160 147 120 167 120 144 160 162 120

7
0

4
5
7

1
4
4

4
2
7

2
5

1
.0

8
2

2
5

2
2
0

1
0
0

1
0
3

6
0

1
2
0

6
0

2
4
9

1
0
0

1
2
0

8
0

5
0

1
.2

5
7

260448325270336433

202412560424529252802530025

350 76 44 70 289 180 263 80 50 80

2.098

4
5
7

1
4
4

4
2
7

4
0

2
5

1
8
3

2
0

8
3
9

2
5

7
5

8
9

1
2
0

9
2
3

4
5

1
.2

5
2

25 300 20 838 310 20 299 25

198 15 397 20 387 20 119 629 25 241

1
6
6

2
5

3
8
6

2
9

1
3
1

2
0

3
4
7

2
5

2
5

2
9
1

1
2

7
0

1
0

1
0

2
1
8

3
0

1
8
0

2
0

2
0
0

2
5P=40

P=40

P=40

P
=

1
8
0

P
=

1
8
0

P
=

1
4
0

P=40

P=40

P
=

4
0

A B D F G H

1

2

3

4

J

K

L M

A

B

C

D

E

F G H

I

J

K

L

M N

N

5 5

4

1

3

2

Krov

2
1

4
5

6

8

3

7

9

9

10

11

12

12

13

OSNOVA IV SPRATA  R=1:50

r.b Naziv prostorije netto/m2
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Dnevni boravak

Spavaća soba sa kupatilom
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Radna soba

Ukupna neto površina stana

Deganžman

netto/m2

4,2m2

31,2m2

15,35m2

22,50m2

21,4m2

8,70m2

10,25m2

8,05m2

152,35m2

4,50m2

10 Kupatilo 5,20m2

11 Ostava 3,2m2

12 Terase 12,80m2

13 Komunikacije

Spavaća soba

14,84m2

Ukupna bruto površina stana 194,38m2
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